

В штате Аризона женщину приговорили к 10 с половиной годам тюремного заключения за то, что она сбила велосипедиста. 27-летняя Мелиса Арингтон (Melissa Arrington) в году на смерть сбила велосипедиста, ей грозило до четырех лет тюремного заключения. Но верховный суд приговорил ее к 10 с половиной годам, что является почти максимальной мерой наказания при совершении подобного преступления. Судья так строго наказал Мелису из-за того, что во время слушания дела выяснилось много подробностей об отношении подсудимой к происшедшему. Экспертиза показала, что в момент наезда на 45-летнего мужчину она была сильно пьяна, а после убийства, рассказывала друзьям, что ей должны были дать медаль за то, что она это сделала. Суд решил увеличить меру наказания, решив, что женщина сознательно пошла на совершения этого преступления. Обвинению удалось предоставить факты, указывающие на жестокость и черствость подсудимой